
Uspele zimske
počitnice

Letošnje zimske počitnice sem pričakovala s
precejšnjo mero strahu, saj nisem vedela, kaj bom
otroku lahko nudila in kaj bom storila, da bi ji
dnevi »brezdelja« lepo minili. Zato sem bila toli-
ko bolj vesela in tudi začudena, ko mi je iz šole
prinesla obvestilo o smučarskem tečaju, ki ga je v
prvem tednu počitnic prerejalo Telovadno dru-
štvo Partizan - Trnovo in o obisku in sodelovanju
v progrartm, ki ga je organiziralo Društvo prijate-

ljev mladine v krajevni skupnosti Prule in še drug-
je v občini Ljubljana-Center.

S težavo sem hčerko prepričala, da se je
smučarskega tečaja udeležila, saj je imela še od 1.
razreda, ko se je vsak dan vozila na Koblo, do
tega velik odpor. Vendar smo bili vsi skupaj, še
najbolj pa ona, veselo preseriečeni. Tečaj je bil
dobro organiziran. Opreme otrokom ni bilo po-
trebno vsak dan prenašati, pač pa so jo puščali na
varnem na smučišču. Domov so se vračali dovolj
zgodaj, da so otroci lahko izkoristili popoldanske
urice za igranje, ki ga tudi v 4. razredu še ni
preveč. Na smučišču je bil organiziran topel
obrok, vaditelji pa so bili vestni in so, vsaj po moji
oceni, svoje doLžnosti dobro opravljali ter za otro-
ke lepo skrbeli. O tem sem se prepričala na lastne
oči.

Dobro pripravljen in strokovno vodeni tečaj —
smučarski tečaj TVD »Partizan« Trnovo je po
mojem odlično uspel. V tem prepričanju me potr-
juje tudi obnašanje otroka, ki o smučarskem teča-
ju nima več odklonilnega stališča, pač pa se že
veseli naslednjih zimskih počitnic, ko se bo tečaja,
če bo organiziran, zopet udeležila.

To je bilo prvo, prijetno počitniško preseneče-
nje. Drugega smo doživeli, ko je obiskovala pro-
gram v krajevni skupnosti Prule. Že to, da je po
prijavi na otrokovo ime prispelo pismo, kjer se
mu zahvaljujejo za prijavo in ga seznanjajo z
naraeravanim programom, je bilo ntkaj. Se več
pa je bilo, ko je program stekel. Od prvega do
zadnjega dneva je bilo pestro in zanimivo. Aktiv-
nosti so bile skrbno pripravljene in organizirane
tako, da se je res vsak dan dogajalo nekaj novega
in prijetnega. Hčerka je uživala na obisku v Podu-

tiku v šoli za dresuro psov, pri Viba filmu, kamor
so jih peljali gledat, kako se »dela film«, pri
kinopredstavi, organizirani za njih in še bi lahko
naštevala. Prijeten teden je kar prehitro minil.

Ob koncu je prinesla domov svoje izdelke in
vprašalnik, v katerem so poizvedovali po počutju
otrok med programom in želeli sugestije za izbolj-
šavo tega, že tako dobrega programa. In verja-
mem, da jih bodo upoštevali. O prijetnosti pro-
grama me je najbolj prepričal njen odgovor, v
katerem je napisala, da je bil program prekratek
- trajal je od 10. do 14. ure - da bi lahko trajal še
dlje, mnogo dlje.

Ne vem, morda zveni vse skupaj malo senti-
mentalno, vendar bi se želela javno zahvaliti vsem
tistim, ki so mojemu otroku pripravili tako prijet-
ne počitniške dni. Hvala TVD Partizanu Trnovo,
Društvu prijateljev mladine Ljubljane-Center in
vsem tistim, ki so program vodili. Pri njihovem
delu jim želim še veliko uspehov in posrečeno
prpravljenih počitniških programov, ki starše za-
dovoljujejo, otroke pa navdušujejo.

VIDA MOHORČIČ-ŠPOLAR

Obvestilo članom
Partizana Vič

Partizan Vič obvešča svoje člane, da je druš-
tveni dan na Pokljuki zaradi objektivnih razlo-
gov PRESTAVLJEN za nedoločen čas. Datum
bomo objavili pravočasno.
Prosimo za razumevanje.


